
PRIREDITVE OB DNEVU MLADOSTI

Teden mladih ob
njihovem prazniku
Povsod, kjer so mladi, bo te dni na moč slovesno,
tako, kot je bilo 28. marca, ko smo Ljubljančani poz-
dravili v našem mestu štafeto mladosti s pozdravi in
željami tovarišu Titu za njegov 87. rojstni dan. Od 22.
do 26. maja se bodo v Ljubljani zvrstile mnoge prire-
ditve, ki jih pod skupnim naslovom »Teden mladih«
pripravlja mestna konferenca Zveze socialistlčne
mladine Slovenije v sodelovanju z Zavodom Tivoli ter
Radiom Študent, ki beleži letos že 10-letnico svojega
delovanja. Teden mladih bo letos tudi v znamenju
mednarodnega leta otroka.

Sicer pa bodo prireditve ob
dnevu mladosti (ali pa so že)
pripravile tudi občinske kon-
ference ZSMS. V naši občini
bo osrednja prireditev prav
25. maja, ko bo tudi zaključila
svojo pot lokalna Štafeta, ki je
pred kratkim krenila na pot
po ljubljanskih občinah. Po-
leg tega bodo na tej prireditvi
podelili priznanja OK ZSMS
Ljubljana Center najboljši
osnovni organizaciji, mladim
družbenopolitičnim delav-
cem ter mentorjem.

In kaj vse se bo dogajalo v
»Tednu mladih«? Gre za vrsto
kulturnih prireditev, ki bodo
v dvorani Tivoli in jih priprav-
ljajo mladi za mlade. 22. maja
bo nastopilo 15 mladih pev-
cev sodobnih popevk ob
spremljavi ansambla Maria
Rijavca, ki so jih zbrali na
osnovi avdicij v osnovnih šo-
lah. V sredo, 23. maja bo po-
sebna oddaja RTV Ljubljana
ob mednarodnem letu otroka.
V tokratnem Veselem toboga-
nu bodo nastopili najbolj
uspešni izvajalci iz letošnjih
vseh toboganov. Na predve-
čer dneva mladosti bo priredi-
tev »Mladi za mlade«. To bo
zabavnoglasbena prireditev s

plesom, v kateri bo nastopilo
več ansamblov.

Na sam dan praznika mla-
dosti se bodo prireditve zače-
le že ob 9. uri zjutraj. Mladi
bodo prikazali delček iz mo-
zaika svoje široke in bogate
dejavnosti. Tako bodo ves
dan potekala športna tekmo-
vanja v raznih športnih disci-
plinah (košarki, nogometu,
namiznem tenisu, krosu itd.),
pomerile pa se bodo ekipe ob-
činskih in univerzitetne kon-
ference ZSMS ter ekipe JLA.
V organizaciji mestne zveze
organizacij tehnične kulture
pa bodo svojo dejavnost pred-
stavile tudi organizacije te-
hnične kulture iz našega me-
sta. Tako bo moč videti radij-
sko vodena letala in avtomo-
bile, ladijske in raketne mo-
dele in še marsikaj. Za konec
bo 25. maja še kviz na temo
»Tito - državnik sveta«, kjer
bodo mladi lahko preverili
svoje znanje o gibanju neuvr-
ščenih in prispevek Jugosla-
vije ter še posebej prispevek
tovariša Tita h krepitvi in šir-
jenju neuvrščenosti. Slovesni
del prireditev ob dnevu mla-
dosti s kulturnim programom
pa se bo začel ob 19. uri.

Teden mladih se bo zaklju-
čil v soboto, 26. maja, s prire-
ditvijo »V ritmu mladosti«, ko
bodo ansambli sodobne glas-
be za mlade Ljubljančane od
20. ure dalje igrali v nekajur-
nem koncertu.
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